

体育

富力月底赴阿联酋拉练

届时,迪拜可以组织中超海外季前赛了

受新冠肺炎疫情影响,广州富力放弃了1月底去泰国冬训的计划,而是改为放假。本周日,他们将结束假期,全队于大学城基地集结,然后在2月29日飞赴阿联酋城市迪拜拉练。值得一提的是,算上富力,届时将有8支到10支中超球队在迪拜冬训。

■新快报记者 王敌



■今年1月广州富力在广州训练(资料图片,图片来源:广州富力俱乐部)。

富力非常重视迪拜拉练

受新冠肺炎疫情影响,原定于本周末开幕的中超联赛已经无限期延迟。漫长的冬歇期让很多球队改变了冬训计划,富力选择在正月放假,直到农历二月再行集结。经过约三周的假期后,他们将在周日重新集队,内援会回到大学城基地做一些恢复性训练,然后飞赴迪拜,届时队中外援将与球队会合。

今年1月初,富力曾在大学城基地训练过一段时间,彼时扎哈维、萨巴、雷纳蒂尼奥、托西奇都随队训练,只有比利时外援中场登贝莱因膝伤问题不在队。按照原计划,登贝莱会在1月底到泰国与全队会合。随着计划的改变,登

贝莱在家多休养了一个月。目前,扎哈维和萨巴都在以色列以个人形式备战即将打响的欧洲杯附加赛;托西奇回到了塞尔维亚,他正在随贝尔格莱德红星训练;雷纳蒂尼奥则是在巴西老家圣保罗州度假。

届时,富力新帅荷兰人范布隆克霍斯特会带更多助手前往阿联酋。据悉,富力方面对在迪拜的拉练非常重视,而且整个集训期将不少于一个月,而这也是富力队史最长时间的一次飞行拉练。

中超“半壁江山”都在迪拜

值得一提的是,现在已经有六支中超球队在迪拜训练,分别是山东鲁

能、上海申花、江苏苏宁、上海上港、石家庄永昌和青岛黄海。本周末,广州恒大也要飞赴迪拜,再算上本月底到迪拜的广州富力和下个月到位的北京国安,中超的“半壁江山”都在迪拜了。如果把身在阿联酋首都阿布扎比的武汉卓尔也计算在内,中超在阿联酋组织一个海外季前赛,大概真的没什么难度。

根据赛程安排,3月下旬还有世界杯预选赛。有消息称,中国足协也在考虑把中国队和马尔代夫的比赛场地放在迪拜。因为大部分国脚都在阿联酋随队集训,国家队直接集结在阿联酋的机会会比较方便。

手臂骨折,孙兴慜至少缺战两个月
韩国队比热刺还慌张

新快报讯 记者王敌报道 上周末,在英超第26轮比赛中,托特纳姆热刺在客场以3:2击败了阿斯顿维拉。比赛中,韩国前锋孙兴慜为热刺打进两球,但也因为一次对抗而造成右臂骨折。为此,孙兴慜将缺阵至少两个月,这个消息传来后,韩国足协比热刺还要慌张,因为接下来的两场世预赛真的非常关键。

在战胜维拉的赛后,热刺俱乐部便宣布了孙兴慜骨折的消息。按照热刺的说法,孙兴慜将立即接受手术,术后再判断要缺阵多久。不过,所谓“伤筋动骨一百天”,即便情况再乐观,孙兴慜也免不了要休息一段时间。英国媒体报道,就算孙兴慜愿意带伤出战,至少也要先休养两个月才行。

热刺主帅穆里尼奥已经做好了孙兴慜赛季报销的准备,在主力中锋哈里·凯恩同样在养伤之时,穆里尼奥开玩笑地表示,他正在考虑从自由球员中挑选一名前锋填补锋线,他说:“可以的话,没准我会试着问克劳奇。”而克劳奇也在社交网络上迅速做出回应:“我已

经准备好了,若泽!”若泽就是穆里尼奥的名字。毫无疑问,热刺现在正处于“兵荒”的状态,穆里尼奥眼下只能内部挖潜。据悉,预备队的18岁小将帕罗特有望被破格上调一队。

事实上,慌张的不只是热刺,韩国队甚至比热刺还要慌张,因为孙兴慜是韩国队的头号球星,重要性不言而喻。根据赛程安排,韩国队的两场世预赛分别是3月26日主场迎战土库曼斯坦队以及3月31日客场对阵斯里兰卡队。老实说,这两个对手的实力比韩国队差远了,就算雪藏孙兴慜,韩国队也不至于阴沟翻船。真正让韩国足协担心的是6月初的两场世预赛,届时韩国队要在主场迎战



■热刺队球员孙兴慜在比赛中控球。新华社发

朝鲜队和黎巴嫩队。倘若这两场比赛出现闪失,不排除韩国队会失去12强赛的资格。

目前,韩国队在世预赛亚洲区40强赛H组排名第2,积分为8分。土库曼斯坦积9分高居第一,黎巴嫩队和朝鲜队的积分也都是8分。相比对手,韩国队唯一的优势在于少赛一场。

欧冠综合:
多特击败大巴黎
马竞力克利物浦

据新华社电 时隔两个多月,欧冠联赛重燃战火。在18日进行的八分之一决赛首回合比赛中,两支坐镇主场的球队都获得了胜利。西甲马德里竞技队以1:0小胜卫冕冠军利物浦队,德甲的多特蒙德队则凭借超级新星哈兰德的两粒进球2:1击败巴黎圣日耳曼队。

比赛开场仅4分钟,马竞取得梦幻开局。科克开出角球造成门前混乱,萨乌尔在左门柱前推射破门为主队取得领先,而这也是本场比赛唯一进球。本赛季以来,利物浦在英超联赛中展现出超强的统治力,26轮联赛后取得25胜1平的不败战绩。但本场与马竞的比赛,利物浦却没能延续在联赛中的强势表现,全场8次射门无一打在门框范围内。

当天同时进行的另一场比赛中,年仅19岁的挪威小将哈兰德独中两元,帮助多特蒙德2:1力克巴黎圣日耳曼。这还只是哈兰德参加的第七场欧冠比赛,在这7场比赛中,哈兰德已经打进了10球。

19日,欧冠八分之一决赛将继续进行,英超热刺队将在主场迎战德甲莱比锡队,西甲巴伦西亚队客场挑战意甲亚特兰大队。

受疫情影响
中国男网退出戴维斯杯

新快报讯 记者高京报道 受新冠肺炎疫情的影响,中国男网日前退出了将于3月6日打响的戴维斯杯世界一组的附加赛。这次退赛意味着中国队将无缘世界一组,球员们将在今年9月出战世界二组的比赛。

据了解,本次比赛在罗马尼亚的皮亚特拉尼姆茨举行,中国队的对手为主场作战的罗马尼亚队。在中国队退出的情况下,罗马尼亚队不战而胜晋级世界一组。

戴维斯杯官方网站写道:“戴维斯杯委员会已接到了中国队退出罗马尼亚世界一组附加赛的申请。在疫情暴发带来的旅行禁令之下,中国队无法远赴罗马尼亚参赛,罗马尼亚则自动晋级。”

中国男网教练组组长姜惟在接受媒体采访时表示,退出戴维斯杯是出于对安全和健康的考虑。

假设中国队参赛的同时拿下比赛,球队将杀入世界一组并获得跻身2021年戴维斯杯最终决赛圈的资格。

目前,中国队在戴维斯杯中排名第32位。去年,球队在世界组资格赛以2:3不敌日本队,随后的亚大区一组比赛,中国队又以1:3输给了韩国队。在此番退出附加赛之后,全队将出战今年9月世界二组的比赛,并力争重返世界一组附加赛。

而原本定于本月初在东莞进行的联合会杯亚大区比赛也受到疫情的影响,比赛被推迟到了3月3日至7日,地点改为阿联酋迪拜。届时中国女网将与其他5个对手争夺一个附加赛的席位。